

## О некоторых вопросах республиканского государственного учреждения "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Астане"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 31 июля 2019 года № 555. Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Переименовать республиканское государственное учреждение "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Астане" в республиканское государственное учреждение "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Нур-Султане" (далее учреждение).
- 2. Министерству культуры и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) утверждение устава учреждения и его государственную перерегистрацию в органах юстиции;
  - 2) принятие иных мер, вытекающих из настоящего постановления.
- 3. Внести в некоторые решения Правительства Республики Казахстан следующие изменения:
- 1) в постановлении Правительства Республики Казахстан от 15 апреля 2008 года № 339 "Об утверждении лимитов штатной численности министерств и иных центральных исполнительных органов с учетом численности их территориальных органов и подведомственных им государственных учреждений":

в лимитах штатной численности министерств и иных центральных исполнительных органов с учетом численности их территориальных органов и подведомственных им государственных учреждений, утвержденных указанным постановлением:

в разделе 3: строку:

"

8)	РГУ "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Астане"	141
----	--	-----

## изложить в следующей редакции:

РГУ "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Нур-Султане"	141
---	-----

2) Утратил силу постановлением Правительства РК от 04.10.2023 № 865.

Пункт 3 с изменением, внесенным постановлением Правительства РК от 04.10.2023  $N_{2}$  865.

4. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

А. Мамин

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан